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1. ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
 

Η Επέκταση της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. είναι ένα κτιριακό συγκρότημα που περιλαμβάνει 

πέντε κτίρια, τα οποία σχεδιάστηκαν και κατασκευάστηκαν προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της 

Σχολής σε εκπαιδευτικούς, εργαστηριακούς και εργασιακούς χώρους.  

Κατόπιν αίτησης νομιμοποίησης της Επέκτασης των Εγκαταστάσεων της Πολυτεχνικής Σχολής, στις 

14-3-2009 εκδόθηκε η άδεια οικοδομής με αριθμό 191 «Νομιμοποίηση Κτιρίων 4, 10, 11, 13, 14 

Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ με το άρθρο 22 (ΓΟΚ85)» από το Τμήμα Έκδοσης 

Οικοδομικών Αδειών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας Θεσσαλονίκης, ενώ στις 9-8-2016 τα εν λόγω κτίρια 

εντάχθηκαν στην διαδικασία υπαγωγής στον Ν.4178/2013 (αρ. δήλωσης 3245590) για την οριστική 

τακτοποίηση αυθαιρεσιών και υπερβάσεων που έλαβαν χώρα κατά την κατασκευή ή/και κατόπιν με 

μετατροπές και προσθήκες. 

Οι περισσότεροι εκ των χώρων της επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής ολοκληρώθηκαν, δόθηκαν 

για χρήση και βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία ενώ τα υπόγεια των κτιρίων 10,11 και 14, στα οποία 

προβλέπονταν η κατασκευή αμφιθεάτρων, γραφείων και εργαστηριακών χώρων, δεν αποπερατώθηκαν 

πλήρως και ως εκ τούτου δεν χρησιμοποιήθηκαν.  

Οι υπάρχουσες μελέτες και σειρές σχεδίων αποτύπωσης, μερικές από τις οποίες χρονολογούνται από 

το 1997 και οι οποίες συμπεριλάμβαναν ή αφορούσαν τη διαμόρφωση των υπόγειων των εν λόγω κτιρίων, 

καθώς και οι μελέτες ενεργητικής και παθητικής πυροπροστασίας για το σύνολο των κτιρίων, χρήζουν 

επικαιροποίησης βάση της ισχύουσας νομοθεσίας και των ισχυόντων κανονισμών (Κανονισμό 

Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων (ΚΕΝΑΚ) κ.λπ.) και διατάξεων. 

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης προκειμένου να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες της 

Πολυτεχνικής Σχολής και να εφαρμόσει τις πιο πάνω υποχρεώσεις του προχωρά στην επικαιροποίηση 

της μελέτης εφαρμογής για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 της Επέκτασης της Πολυτεχνικής 

Σχολής. 
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2. ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Το Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων του έργου έχει σαν περιεχόμενο την τεχνική περιγραφή του 

αντικειμένου της σύμβασης μέσω της αναλυτικής περιγραφής των επιμέρους τμημάτων της. Γίνεται 

αναφορά στα επιθυμητά λειτουργικά χαρακτηριστικά του έργου, στις τεχνικές προδιαγραφές που θα 

πρέπει να ακολουθηθούν, αλλά και στα διαθέσιμα στοιχεία από τις προηγούμενες σχετικές μελέτες, με 

βάση τα οποία θα υλοποιηθεί η επικαιροποίηση της μελέτης και οι απαραίτητες αλλαγές και 

τροποποιήσεις. Επιπρόσθετα, αναφέρονται ρητά οι υποχρεώσεις του αναδόχου που αφορούν την εν λόγω 

σύμβαση. 

   

2.1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Το παρόν τεύχος αφορά στην εκπόνηση της μελέτης με τίτλο:  

 

«Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την 

αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» 

 

Η επέκταση της Πολυτεχνικής Σχολής βρίσκεται εντός της Πανεπιστημιούπολης του Α.Π.Θ. και 

αποτελείται από πέντε κτίρια, τα κτίρια 4, 10,11,13 και 14. Η ζητούμενη μελέτη εφαρμογής αφορά 

στα κτίρια 10,11 και 14 και συγκεκριμένα στο επίπεδο +22.25 του κτιρίου 10, το επίπεδο +22.25 του 

κτιρίου 11 και τα επίπεδα +22.25 και +26.50 του κτιρίου 14. Όλα τα προαναφερθέντα επίπεδα 

βρίσκονται στο στάδιο της οπτοπλινθοδομής. Τα εμβαδά των επιπέδων αυτών φαίνονται στον 

ακόλουθο πίνακα: 

 Πίνακας 1 

Κτίριο Εμβαδόν επιπέδου 

+22.25 (m2)  

Εμβαδόν επιπέδου 

+26.50 (m2) 

Συνολικό εμβαδόν 

κτιρίου (m2) 

10 635 - 635 

11 1.100 - 1.100 

14 960 940 1.900 

 

Tο συνολικό εμβαδόν των χώρων που πρόκειται να μελετηθούν είναι 3.635 m2. 
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Οι μελέτες πυροπροστασίας που ζητείται να επικαιροποιηθούν, να κατατεθούν και να εγκριθούν εκ 

νέου από την αρμόδια Πυροσβεστική Αρχή, βάσει της Πυροσβεστικής Διάταξης 16/15, αφορούν το 

σύνολο των κτιρίων, δηλαδή όλα τα υφιστάμενα επίπεδα και όλα τα κτίρια του εν λόγω 

συγκροτήματος, δηλαδή τα 10, 11, 14 και 4, 13. Τα συνολικά εμβαδά των κτιρίων τα οποία αφορούν 

τις μελέτες πυροπροστασίας φαίνονται στον ακόλουθο πίνακα: 

Πίνακας 2 

Κτίριο Συνολικό εμβαδόν κτιρίου (m2) 

10 2.235 

11 2.465 

14 2.644 

4 331 

13 4.115,3 

 

Το συνολικό εμβαδόν που αφορά τις μελέτες πυροπροστασίας είναι 11.790,3 m2. 

 

Τα παραδοτέα των οριστικών μελετών των Αρχιτεκτονικών και των Εγκαταστάσεων θα είναι 

σύμφωνα με τις διατάξεις του ΦΕΚ Β’ /αρ.1047/29-3-2019.      

 

Συνοπτικά, το αντικείμενο της σύμβασης έχει επτά διακριτά τμήματα: 

 Το τμήμα της επικαιροποίησης της αρχιτεκτονικής αποτύπωσης. 

 Το τμήμα που αφορά την εφαρμογή του Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίου 

(Κ.ΕΝ.Α.Κ. 2017). 

 Το τμήμα της επικαιροποίησης των αρχιτεκτονικών μελετών για τους προαναφερθέντες 

χώρους, με όλες τις τροποποιήσεις που θα κριθούν απαραίτητες. 

 Το τμήμα της επικαιροποίησης και έγκρισης από την Πυροσβεστική Υπηρεσία των μελετών 

ενεργητικής και παθητικής πυροπροστασίας των προαναφερθέντων χώρων. 

 Το τμήμα της επικαιροποίησης της αποτύπωσης των υφιστάμενων Η/Μ εγκαταστάσεων. 

 Το τμήμα επικαιροποίησης των ηλεκτρομηχανολογικών μελετών. 

 Το τμήμα της σύνταξης τευχών δημοπράτησης, ΣΑΥ-ΦΑΥ και της έκδοσης των σχετικών 

αδειών για την κατασκευή του έργου. 
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Τα επιμέρους τμήματα της εκπόνησης της μελέτης αναλύονται ως εξής: 

 

2.1.1. Το τμήμα της επικαιροποίησης της αρχιτεκτονικής αποτύπωσης των επιπέδων των κτιρίων 

που αναφέρονται παραπάνω (συνολικού εμβαδού 3.635 m2), περιλαμβάνει την  

επικαιροποίηση των αρχιτεκτονικών σχεδίων που θα δοθούν στον ανάδοχο, όπου θα 

σημειώνονται οι χώροι, τα υλικά τους και οι χρήσεις τους και κάθε λεπτομέρεια που θα πρέπει 

να αποτυπωθεί προκειμένου να καταγραφεί μια ακριβής εικόνα της υφιστάμενης κατάστασης, 

λαμβάνοντας υπόψιν τυχόν αλλαγές ή τροποποιήσεις που διαπιστωθούν σε σχέση με τα 

υφιστάμενα σχέδια κατά την επιτόπια επιμέτρηση των χώρων.  

  Στο στάδιο της αρχιτεκτονικής αποτύπωσης επιπλέον θα γίνει και καταγραφή κάθε είδους  

προβλήματος και αστοχίας στην υφιστάμενη κατάσταση προκειμένου να αντιμετωπιστεί με 

πρόβλεψη στην τεχνική περιγραφή και τον προϋπολογισμό της παραδοτέας μελέτης, των 

εργασιών που απαιτούνται για την αποκατάσταση της αστοχίας. Αναφέρονται ενδεικτικά και 

όχι περιοριστικά: προβλήματα υγρομόνωσης, κλίσεων απορροής όμβριων και κάθε είδους 

φθορές και διαβρώσεις δομικών στοιχείων. 

 

2.1.2. Το τμήμα της εφαρμογής του Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίου (Κ.Ε.Ν.Α.Κ. -

ΦΕΚ 2367 Β/12-07-2017) στις αρχιτεκτονικές και Η/Μ μελέτες αφορά την ενσωμάτωση ενός 

ολοκληρωμένου ενεργειακού σχεδιασμού των ζητούμενων επιπέδων (Πίν. 1) με σκοπό τη 

βέλτιστη δυνατή ενεργειακή απόδοσή τους, την εξοικονόμηση ενέργειας και την προστασία του 

περιβάλλοντος, και περιλαμβάνει τα ακόλουθα:   

 

I. Εκπόνηση Μελέτης Ενεργειακής Απόδοσης των ζητούμενων επιπέδων των κτιρίων, η 

οποία αντικαθιστά τη μελέτη θερμομόνωσης. Ως εκ τούτου, θα επικαιροποιηθεί η 

υπάρχουσα μελέτη θερμομόνωσης και θα ενταχθεί στα πλαίσια της Μελέτης Ενεργειακής 

Απόδοσης, όπως προβλέπεται από το ισχύοντα Κ.Ε.Ν.Α.Κ. (2017).  

 

II. Εφαρμογή του ισχύοντα Κ.Ε.Ν.Α.Κ. στις προς επικαιροποίηση αρχιτεκτονικές και Η/Μ 

μελέτες, η οποία περιλαμβάνει τα εξής: 

 

 Tον έλεγχο, την επιλογή και την εφαρμογή στην αρχιτεκτονική μελέτη λύσεων για τη 

βέλτιστη ενεργειακή απόδοση των ζητούμενων επιπέδων των κτιρίων. Ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά αναφέρεται η χρήση παθητικών συστημάτων ηλιοπροστασίας (σκίαστρα), ο 
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βέλτιστος σχεδιασμός των ανοιγμάτων για φυσικό αερισμό-φωτισμό, η χρήση εξωτερικών 

κουφωμάτων υψηλής θερμομονωτικής απόδοσης, η εφαρμογή θερμομόνωσης στα 

υφιστάμενα δομικά στοιχεία κ.λπ. 

 Τον έλεγχο, την επιλογή και την εφαρμογή των βέλτιστων ενεργειακά και οικονομοτεχνικά 

λύσεων στις μελέτες ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων. Ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά αναφέρεται η εφαρμογή συστημάτων αυτοματισμού στην θέρμανση, 

κλιματισμό-αερισμό και φωτισμό, η θερμομόνωση των δικτύων διανομής κ.λπ. 

 

2.1.3. Το τμήμα της επικαιροποίησης της αρχιτεκτονικής μελέτης περιλαμβάνει: 

 

 τις πιθανές τροποποιήσεις στις κατόψεις που θα απαιτήσουν η μελέτη παθητικής 

πυροπροστασίας και οι μελέτες Η/Μ εγκαταστάσεων, βελτιώνοντας όπου είναι δυνατόν τα 

λειτουργικά χαρακτηριστικά των κτιρίων, διατηρώντας ωστόσο τα δομικά στοιχεία τους ως 

έχουν.  

 την πρόβλεψη για δυνατότητα προσπέλασης και φιλικής χρήσης σε όλους τους χώρους του 

κτιρίου από ΑμεΑ, την διαμόρφωση WC κ.λπ. 

 την επιλογή σύγχρονων, αισθητικά αναβαθμισμένων, ενεργειακά αποδοτικών και φιλικών 

προς το περιβάλλον και τους χρήστες υλικών σε κουφώματα, δάπεδα, καλύψεις, επιστρώσεις, 

ψευδοροφές κ.λπ.  

 την πρόβλεψη για τοποθέτηση εξωτερικών σκιάστρων και κάθε άλλου στοιχείου που θα 

υποδείξει η μελέτη ενεργειακής απόδοσης κατά Κ.Ε.Ν.Α.Κ. (παρ. 2.1.2.). 

 κατόπιν επιτόπιας αυτοψίας και εξέτασης και επιτόπιων δοκιμών, εφόσον κριθούν απαραίτητες 

κατά το στάδιο της αρχιτεκτονικής αποτύπωσης, την πρόβλεψη και ανάλυση στην τεχνική 

περιγραφή και τον προϋπολογισμό ολοκληρωμένης τεχνικής λύσης για την αντιμετώπιση κάθε 

προβλήματος υγρομόνωσης που θα διαπιστωθεί. 

 

Σημειώνεται ότι πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην εισροή υδάτων από το υπόγειο και 

παρακείμενο έδαφος με το οποίο έρχονται σε επαφή τα κτίρια, καθώς έχει παρατηρηθεί εισροή 

μεγάλης ποσότητας νερού στο εσωτερικό των υπογείων και το πρόβλημα χρήζει ολοκληρωμένης 

και σωστής αντιμετώπισης, η οποία θα περιγράφεται αναλυτικά στην παραδοτέα μελέτη. 

 

Η αρχιτεκτονική μελέτη θα εκπονηθεί σε ένα στάδιο σε επίπεδο Μελέτης Εφαρμογής. 
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2.1.4. Το τμήμα της επικαιροποίησης των μελετών ενεργητικής και παθητικής πυροπροστασίας 

 των προαναφερθέντων χώρων περιλαμβάνει τα εξής: 

 

2.1.4.1. Ενεργητική πυροπροστασία (Πυρανίχνευση – Πυρόσβεση) 

 

  Η υφιστάμενη μελέτη ενεργητικής πυροπροστασίας, η οποία είναι εγκεκριμένη από την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία το 2009, θα πρέπει να επικαιροποιηθεί και να λάβει εκ νέου έγκριση. 

Η εγκεκριμένη μελέτη Πυροπροστασίας των κτιρίων 4,10,11,13 και 14 περιέχει όλα τα επίπεδα 

των συγκεκριμένων κτιρίων και η επικαιροποίηση αφορά το σύνολο των τετραγωνικών όλων 

των κτιρίων της επέκτασης, δηλαδή των κτιρίων 4, 10, 11, 13 και 14, όπως αναφέρεται στην 

αρχή της παραγράφου 2.1. (Πίν. 2). Οι εγκαταστάσεις της ενεργητικής πυροπροστασίας 

εμπεριέχουν τους προβλεπόμενους πυροσβεστήρες, τα συστήματα πυρανίχνευσης, τα μόνιμα 

μέσα ενεργητικής πυροπροστασίας (μόνιμο υδροδοτικό δίκτυο, αυτόματα συστήματα 

καταιονισμού κ.λπ.). κ.τ.λ. Τα μέτρα που θα προβλέπονται από την νέα εγκεκριμένη μελέτη, 

που αποτελεί και το παραδοτέο από τον Ανάδοχο, θα αποτυπωθούν στα τεύχη δημοπράτησης 

ώστε με την πλήρη εφαρμογή τους να είναι σε θέση η υπηρεσία να λάβει πιστοποιητικό 

πυρασφάλειας για  όλες τις εγκαταστάσεις των κτιρίων της επέκτασης της Πολυτεχνικής 

Σχολής. 

 

2.1.4.2. Παθητική πυροπροστασία  

 

  Η υφιστάμενη μελέτη παθητικής πυροπροστασίας, η οποία είναι εγκεκριμένη από την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία το 2007, θα πρέπει επίσης να επικαιροποιηθεί και να λάβει εκ νέου 

έγκριση. Η εγκεκριμένη μελέτη Πυροπροστασίας των κτιρίων 4,10,11,13 και 14 περιέχει όλα 

τα επίπεδα των συγκεκριμένων κτιρίων και η επικαιροποίηση αφορά το σύνολο των 

τετραγωνικών των παραπάνω κτιρίων. Η επικαιροποιημένη μελέτη θα καθορίζει την σύνθεση 

και τον σχεδιασμό του κτιρίου, τον τύπο των δομικών στοιχείων και των υλικών και το σύνολο 

των μέτρων εκείνων που πρέπει να παρθούν, ώστε να εξασφαλίζεται η έγκαιρη και ασφαλή 

διαφυγή του κοινού από το κτίριο σε περίπτωση συμβάντος, καθώς και η αποφυγή μετάδοσης 

της πυρκαγιάς σε άλλους χώρους ή άλλα κτίρια σύμφωνα με την παρούσα κείμενη νομοθεσία. 

 Τα μέτρα που θα προβλέπονται από την νέα εγκεκριμένη μελέτη που αποτελεί και το 

παραδοτέο από τον Ανάδοχο θα αποτυπωθούν στα τεύχη δημοπράτησης ώστε με την πλήρη 

εφαρμογή τους σε συνδυασμό με την εφαρμογή της νέας εγκεκριμένης μελέτης ενεργητικής 
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πυροπροστασίας να είναι σε θέση η υπηρεσία να λάβει πιστοποιητικό πυρασφάλειας για τις 

εγκαταστάσεις των κτιρίων της επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής. 

 

 Σημειώνεται ότι στις υποχρεώσεις του αναδόχου περιλαμβάνεται η υποβολή των 

επικαιροποιημένων μελετών ενεργητικής και παθητικής πυροπροστασίας για έγκριση στο 

Γραφείο Πυρασφάλειας της Διοίκησης Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης και η 

παράδοση στην υπηρεσία των εγκεκριμένων μελετών πυροπροστασίας, των σχεδίων και των 

τεχνικών περιγραφών σε ένα στάδιο, σε επίπεδο μελέτης εφαρμογής. 

 

2.1.5. Το τμήμα της επικαιροποίησης της αποτύπωσης των υφιστάμενων Η/Μ εγκαταστάσεων 

περιλαμβάνει  τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις ύδρευσης, αποχέτευσης και θέρμανσης των υπό 

εξέταση επιπέδων των κτιρίων 10,11 και 14 της επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής. Ο 

Ανάδοχος θα αποτυπώσει πλήρως τις υφιστάμενες Η/Μ εγκαταστάσεις των συγκεκριμένων 

επιπέδων σε σχέδια μαζί με τις νέες εγκαταστάσεις. Σε περίπτωση που τμήματα υφιστάμενων 

εγκαταστάσεων χρειάζονται αντικατάσταση λόγω φθοράς, αυτά θα αποτυπώνονται, θα 

καταγράφονται και η αντικατάστασή τους θα συμπεριλαμβάνεται στην μελέτη εφαρμογής. 

 

2.1.6. Το τμήμα επικαιροποίησης των ηλεκτρομηχανολογικών μελετών αφορά την 

επικαιροποίηση - τροποποίηση του συνόλου των Η/Μ μελετών και συμπλήρωση μελετών που 

δεν υφίστανται, με βάση και τις απαιτήσεις Κ.Ε.Ν.Α.Κ.,  ώστε να παραδοθούν τα κάτωθι:  

 

• Μελέτης Ύδρευσης 

• Μελέτης Αποχέτευσης λυμάτων και όμβριων υδάτων 

• Μελέτης Ηλεκτρικών ισχυρών ρευμάτων 

• Μελέτης Ηλεκτρικών ασθενών ρευμάτων 

• Μελέτης Κλιματισμού-Αερισμού 

• Μελέτη θέρμανσης 

• Μελέτη τηλέφωνα – data 

• Μελέτη μεγάφωνα (χώροι αμφιθεάτρων) 

• Μελέτης Ενεργητικής Πυροπροστασίας 

 

 Οι επικαιροποιημένες Ηλεκτρομηχανολογικές Μελέτες (Η/Μ) θα πρέπει να είναι σε θέση να 

επιτρέψουν το σχηματισμό της πλήρους εικόνας των εγκαταστάσεων του έργου ως και της 
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προβλεπόμενης δαπάνης εκτέλεσής του. Πρέπει να λαμβάνει υπόψη της και να ενσωματώνει 

στο σχεδιασμό όλες τις απαιτήσεις της Αρχιτεκτονικής Μελέτης και να υπολογίζει με ακρίβεια 

τα προκύπτοντα στοιχεία ώστε ο σχεδιασμός να εμφανίζει τη τελική μορφή του υπό μελέτη 

έργου. 

 

 Οι κανονισμοί και οι προδιαγραφές που θα διέπουν την οριστική μελέτη εγκαταστάσεων, 

ενδεικτικά, είναι οι εξής: 

 

 Προδιαγραφές εκπόνησης: ΠΔ 696/74 

 Κανονισμοί εκπόνησης: 

 Ο εκάστοτε ισχύον Οικοδομικός & Κτιριοδομικός Κανονισμός 

 Τα Πρότυπα ΕΛΟΤ 

 Το ΕΛΟΤ HD384: Απαιτήσεις για Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις 

 Το ΕΛΟΤ HD637 S1: Power Installations Exceeding 1ΚV A.C. 

 Οι κανονισμοί Ανελκυστήρων 

 Η Νομοθεσία Πυροπροστασίας 

 Οι Τεχνικές Οδηγίες του Τ.Ε.Ε. (ΤΟΤΕΕ) 

 Οι Ελληνικές Τεχνικές Προδιαγραφές (ΕΤΕΠ) 

 Οι Κανονισμοί Κατασκευών Ειδικών Κτιρίων 

 Οι Κανονισμοί Διάθεσης Λυμάτων 

 Διεθνή Πρότυπα ή Κανονισμοί όπου οι Ελληνικοί δεν είναι επαρκείς ή ο Κύριος του Έργου 

απαιτεί 

  

Όλες οι Η/Μ μελέτες θα εκπονηθούν σε ένα στάδιο, σε επίπεδο Μελέτης Εφαρμογής. 

 

Καθορισμός των δεδομένων στοιχείων των παροχών και απορροών – προτάσεις προβλεπόμενων 

εγκαταστάσεων 

 

2.1.6.1. Νερό 

 

 Η τροφοδοσία και των εγκαταστάσεων με νερό για τα κτίρια 10,11 και 14 γίνεται μέσω του δοχείου 

διανομής που βρίσκεται στο κτίριο 13 στη στάθμη +22.25. Στο ίδιο χώρο βρίσκεται και ο μετρητής 
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της Ε.Υ.Α.Θ. Οι εγκαταστάσεις ύδρευσης στα επίπεδα που αφορούν στην εκπόνηση της μελέτης θα 

καλύπτουν όλους τους υδραυλικούς υποδοχείς και θα τους εφοδιάζουν με κρύο και ζεστό νερό. 

Επίσης, θα προβλεφθεί και παροχή για τους ψύκτες νερού (όπου απαιτηθούν). Τέλος, σε κάθε ενιαίο 

χώρο (π.χ. τουαλέτες, εργαστήριο κ.λπ.). θα τοποθετηθεί κεντρική βάνα από την οποία θα είναι 

δυνατή η διακοπή νερού αυτού του χώρου.  

 

2.1.6.2. Ηλεκτρική ενέργεια – Ισχυρά ρεύματα 

 

 Τα κτίρια 10,11,13 και 14 της επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής τροφοδοτούνται από τον 

υφιστάμενο Γενικό Πίνακα Μέσης Τάσης που βρίσκεται πλησίον του υποσταθμό Μέσης Τάσης στο 

επίπεδο +22.25 του κτιρίου 14. Επιπλέον υφίσταται και ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος ισχύος 250 KVA 

το οποίο θα πρέπει να τεθεί σε πλήρη λειτουργία και να συνδεθεί στον ΓΠΧΤ του κτιρίου 14. Η 

παροχή του Η/Ζ θα συνδεθεί με τοπικό πίνακα του Η/Ζ για το φωτισμό των δύο αμφιθεάτρων του 

κτιρίου 11 στο επίπεδο +22.50 αλλά και με άλλα φορτία χώρων στα εξεταζόμενα επίπεδα που θα 

κριθούν αναγκαία. Η μελέτη θα περιέχει όλες τις αναγκαίες εργασίες και υλικά ώστε το Η/Ζ να 

είναι πλήρως λειτουργικό σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Επιπλέον, η μελέτη θα 

περιλαμβάνει επιπλέον και το δίκτυο αδιάλειπτης ενέργειας (UPS) το οποίο είναι αναγκαίο για τη 

μετάβαση από το δίκτυο της ΔΕΗ στο Η/Ζ σε περίπτωση διακοπής ρεύματος. Έκαστο κτίριο της 

επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής διαθέτει κεντρικό Πίνακα Χαμηλής Τάσης ο οποίος τροφοδοτεί 

τους επιμέρους πίνακες των διαφόρων επιπέδων.  

 Οι τοπικοί κεντρικοί ηλεκτρολογικοί πίνακες των κτιρίων 10, 11, και 14 θα πρέπει να 

τροφοδοτήσουν τους επιμέρους ηλεκτρολογικούς πίνακες των εξεταζόμενων επιπέδων της μελέτης 

που θα εξυπηρετούν τους φωτισμούς και τους ρευματοδότες οι οποίοι θα καλύπτουν τις γενικές και 

ειδικές απαιτήσεις των χώρων. Σε κάθε περίπτωση, η θέση των ηλεκτρολογικών πινάκων, 

ρευματοδοτών, χώρων κάλυψης από το Η/Ζ κ.λπ. θα γίνει ανάλογα με τις ειδικότερες ανάγκες των 

χώρων και σε πλήρη συνεννόηση και καθοδήγηση με την υπηρεσία. 

 

2.1.6.3. Aσθενή Ρεύματα 

 

 Το δίκτυο τηλεφωνίας και δεδομένων της Πανεπιστημιούπολης και της Πολυτεχνικής σχολής έχει 

επαρκή χωρητικότητα ή επεκτασιμότητα για τη σύνδεση των υπό μελέτη επιπέδων των κτιρίων 10,11 

και 14. Η επέκταση των δικτύων των ασθενών ρευμάτων θα γίνει ανάλογα με τις ειδικότερες ανάγκες 

των χώρων και σε πλήρη συνεννόηση με την υπηρεσία. Σε κάθε περίπτωση η μελέτη θα εκπονηθεί 
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σε συνεννόηση με το Κέντρο Επικοινωνιών & Δικτύων του Α.Π.Θ. και θα είναι σύμφωνο με τις 

προδιαγραφές του.  

Στα δύο αμφιθέατρα του κτιρίου 11 θα τοποθετηθεί και μεγαφωνική εγκατάσταση υψηλής ποιότητας 

για την διευκόλυνση της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

 

2.1.6.4. Ακάθαρτα 

 

 Τα κτίρια 10,11 και 14 της επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής, όπως έχει αναφερθεί, είναι σε 

πλήρη λειτουργία, οπότε τα υφιστάμενα δίκτυα της αποχέτευσης λυμάτων λειτουργούν κανονικά. Τα 

λύματα  καταλήγουν στις κατώτερες στάθμες +22.50 όπου βρίσκονται και τα αντίστοιχα φρεάτια. Το 

δίκτυο ακαθάρτων θα πρέπει να επεκταθεί ώστε να καλύψει πλήρως τα εξεταζόμενα επίπεδα των 

κτιρίων ανάλογα με τις ανάγκες τους (τουαλέτες, εργαστήρια, κ.λπ.).  

 

2.1.6.5. Όμβρια 

 

 Το δίκτυο αποχέτευσης όμβριων των κτιρίων της επέκτασης λειτουργεί κανονικά για τα εξεταζόμενα 

κτίρια, θα πρέπει να καταγραφεί και να εξεταστεί η ανάγκη να επεκταθεί αν αυτό κριθεί σκόπιμο.  

  

2.1.6.6. Εγκατάσταση κλιματισμού – αερισμού 

 

 Θα κατασκευασθεί εγκατάσταση κλιματισμού - αερισμού στα προς μελέτη επίπεδα των 

εξεταζόμενων κτιρίων ώστε να καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες θέρμανσης-ψύξης και αερισμού των 

χώρων ανάλογα με τη χρήση τους. Τα χρησιμοποιούμενα επίπεδα των εξεταζόμενων κτιρίων 

εξυπηρετούνται με υφιστάμενες εγκαταστάσεις. Θα διερευνηθεί η δυνατότητα χρησιμοποίησης των 

υπαρχουσών εγκαταστάσεων αν αυτό είναι δυνατό ή εναλλακτικοί τρόποι κλιματισμού – αερισμού 

βάσει κανονισμών και προτύπων.    

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 

 

 Κατά την συμπλήρωση–τροποποίηση-επικαιροποίηση των υφιστάμενων μελετών εφαρμογής 

είναι απαραίτητη η επιβεβαίωση των δεδομένων στοιχείων των παροχών, των απορροών 

κ.λπ.  
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 Όλα τα δίκτυα όλων των επιμέρους Η/Μ μελετών θα καταγραφούν αναλυτικά σε σχέδια ακόμα 

και τα σημεία αυτών που βρίσκονται εκτός των κτιρίων 10, 11 και 14, ώστε να αποτυπωθεί η 

συνολική εικόνα. 

 Οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις Η/Μ όλων των επιμέρους μελετών που θα εξυπηρετήσουν και 

τα εξεταζόμενα επίπεδα των κτιρίων της επέκτασης θα εξεταστούν ενδελεχώς και στη μελέτη 

θα συμπεριληφθούν και πιθανές εργασίες συντήρησης ώστε να είναι πλήρως λειτουργικές.  

 Οι μελέτες εφαρμογής που θα εκπονηθούν από τον Ανάδοχο θα καλύπτουν την πλήρη και 

κανονική λειτουργία των εγκαταστάσεων όπως προβλέπεται από την χρήση τους με βάση τους 

κανονισμούς και τη κείμενη νομοθεσία.   

 

2.1.7. Στο αντικείμενο της σύνταξης τευχών δημοπράτησης, ΣΑΥ-ΦΑΥ και της έκδοσης των 

σχετικών αδειών περιλαμβάνεται:  

 

I. η σύνταξη και παράδοση των τευχών δημοπράτησης και του ΣΑΥ-ΦΑΥ για την εκτέλεση 

του έργου. 

 

II. η έκδοση των απαιτούμενων πράξεων εκτέλεσης οικοδομικών εργασιών του άρθρου 28 

του ν. 4495/2017  με τον προβλεπόμενο τρόπο (ενδεικτικά από την Διεύθυνση Δόμησης & 

Πολεοδομικών Εφαρμογών του Δήμου Θεσσαλονίκης), για το σύνολο των εργασιών που 

πρόκειται να εκτελεστούν μετά την δημοπράτηση του έργου.  

Σημειώνεται ότι οι εν λόγω διοικητικές πράξεις (όπως οικοδομικές άδειες, εγκρίσεις μικρής 

κλίμακας, εγκρίσεις εκτέλεσης εργασιών κ.λπ.) αποτελούν συμβατική υποχρέωση του 

αναδόχου, ο χρόνος έκδοσης των οποίων έχει προβλεφθεί στο συνολικό χρόνο της 

σύμβασης. 
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2.2. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

 Στη διάθεση του αναδόχου θα δοθούν σε έντυπη μορφή η υφιστάμενη μελέτη «Ολοκλήρωση Νέων 

Κτιρίων Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» μαζί με τα αρχιτεκτονικά και ηλεκτρομηχανολογικά της 

σχέδια,  τα αρχιτεκτονικά και ηλεκτρομηχανολογικά σχέδια της μελέτης που αφορά τη νομιμοποίηση 

«Επεκτάσεων Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.» καθώς και τα 

αρχιτεκτονικά και ηλεκτρομηχανολογικά σχέδια της μελέτης «Προγραμματισμός και Σχεδιασμός 

αλλαγών και συμπληρώσεων στις νέες εγκαταστάσεις της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.». 

Επιπρόσθετα, θα δοθεί προς επικαιροποίηση ολόκληρος ο φάκελος Ενεργητικής και Παθητικής 

Πυροπροστασίας που κατατέθηκε και πήρε έγκριση από την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

 

2.2.1. Όσο αφορά την υφιστάμενη μελέτη «Ολοκλήρωση Νέων Κτιρίων Πολυτεχνικής Σχολής 

Α.Π.Θ.», αυτή περιλαμβάνει τεχνική περιγραφή, προϋπολογισμό και σχέδια σε επίπεδο 

Μελέτης Εφαρμογής. Τα στοιχεία αυτά θα αναπαράγονται με δαπάνες του αναδόχου. Τα 

παραπάνω περιέχονται στο Παράρτημα που συνοδεύει το παρόν. 

 

2.2.2. Η Υπηρεσία θα παρέχει στον Ανάδοχο αρχιτεκτονικά σχέδια των χώρων για τους οποίους 

θα εκπονηθούν οι μελέτες και τα οποία θα αναπαράγονται με δαπάνες του αναδόχου. Τα 

παρεχόμενα σχέδια είναι ενδεικτικά και αποτελεί συμβατική υποχρέωση του αναδόχου να τα 

ελέγξει και να τα επικαιροποιήσει ώστε να αποτυπώνουν την υφιστάμενη κατάσταση. Τα 

παραπάνω περιέχονται στο Παράρτημα που συνοδεύει το παρόν. 

Σε κάθε περίπτωση ο μελετητής είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την επαλήθευση της 

ακρίβειας και της πληρότητας των στοιχείων που θα του δοθούν, την επικαιροποίησή τους και 

την περαιτέρω σύνταξη της μελέτης. 
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2.3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 

   Ο Ανάδοχος οφείλει να βρίσκεται σε πλήρη συνεννόηση με την Διευθύνουσα Υπηρεσία από την 

οποία θα ελέγχεται για την πορεία εκπόνησης της μελέτης. 

Όλα τα πρωτότυπα δεδομένα και αρχεία θα αποθηκεύονται και θα αρχειοθετούνται από το 

μελετητή κατά την διάρκεια εκπόνησης της μελέτης, κατά τρόπο ώστε να είναι εύκολα προσβάσιμα 

και αντιληπτά από την Υπηρεσία. Η Υπηρεσία έχει ανά πάσα στιγμή το δικαίωμα να χρησιμοποιεί 

και να ελέγχει τα παραπάνω στοιχεία και ο Ανάδοχος οφείλει να παρέχει κάθε διευκόλυνση και 

πληροφορία ζητηθεί από τους αρμόδιους υπαλλήλους. 
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3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 

 

   Ο προγραμματισμός της εκπόνησης των απαιτούμενων μελετών και τα παραδοτέα για κάθε είδος 

μελέτης που θα εκπονηθεί θα βασιστούν (κατ’ ελάχιστον και όχι περιοριστικά) στην εφαρμογή της κάτωθι 

νομοθεσίας: 

 

I. Απόφαση Αριθμ. ΔΝΣβ/1732/ΦΝ 466 (ΦΕΚ 1047Β΄/29-3-2019) «Εξειδίκευση του είδους των 

παραδοτέων στοιχείων ανά στάδιο και ανά κατηγορία μελέτης σε ό,τι αφορά τα συγκοινωνιακά (οδικά) 

έργα, τα υδραυλικά, τα λιμενικά και τα κτιριακά έργα.», ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, όπως ισχύει. 

II. Εγκύκλιος 11/27-11-2018 του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αρ.Πρωτ. ΔΝΣβ/854/ΦΝ 466) 

«Οδηγός εκπόνησης μελετών Δημοσίων Έργων του Ν.4412/2016 (Βιβλίο Ι), ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV, Φάση 

2η: Λειτουργικός Σχεδιασμός / Προμελέτη, Φάση 3η:Γεωμετρικός Σχεδιασμός / Οριστική Μελέτη και 

Φάση 4η: Κατασκευαστικός Σχεδιασμός / Μελέτη Εφαρμογής, όπως ισχύει. 

III. Τον Κανονισμό Επεμβάσεων (ΚΑΝ.ΕΠΕ.) όπως αναθεωρήθηκε και ισχύει. 

IV. Την απόφαση Αριθμ.ΔΕΠΕΑ/οικ.178581 (ΦΕΚ 2367Β΄/12-7-2017) «Έγκριση Κανονισμού 

Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων» όπως ισχύει. 

Τα παραδοτέα, για κάθε μια από τις εκπονούμενες μελέτες, θα περιλαμβάνουν το σύνολο των 

οριζόμενων παραδοτέων στην πιο πάνω νομοθεσία, αντίστοιχα με το είδος, την κατηγορία και το 

στάδιο εκπόνησης της κάθε μελέτης όπως διευκρινίζονται στις επιμέρους παραγράφους του Κεφ.2.  

 

Όπου κριθεί απαραίτητο, κατόπιν εντολής της επίβλεψης, τα παραδοτέα θα μπορούν να 

τροποποιηθούν σε οποιοδήποτε στάδιο εκπόνησης της μελέτης προκειμένου να εξασφαλιστεί: 

 

 Ότι η διαδικασία εκπόνησης των μελετών και η επιλογή των τεχνικών λύσεων είναι απόλυτα 

τεκμηριωμένη και καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις του Α.Π.Θ. 

 Ότι η μελέτη εφαρμογής που θα παραδοθεί θα είναι πλήρης και θα περιγράφει με ακρίβεια και 

σαφήνεια το φυσικό αντικείμενο που θα εκτελεστεί.  

 

Το σύνολο των παραδοτέων θα κατατίθενται στην Γενική Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Μηχανοργάνωσης του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης και θα είναι σε έντυπη και σε 

ηλεκτρονική μορφή όπως αναφέρεται σχετικά και στην Ι, παράγραφος 1.4 ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ 
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ΤΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ. Τα ηλεκτρονικά αρχεία που θα παραδοθούν θα είναι σε επεξεργάσιμη μορφή (π.χ. 

τα σχέδια σε αρχεία τύπου *.dwg – AutoCAD, τα κείμενα σε αρχεία τύπου *.doc – Microsoft Word, τα 

υπολογιστικά φύλλα σε αρχεία τύπου *.xls – Microsoft Excel κ.ο.κ.). Αρχεία από εξειδικευμένο 

λογισμικό που δεν έχει στην διάθεσή της η Υπηρεσία θα κατατίθενται στην μορφή που προκύπτει από 

το λογισμικό αυτό και επιπλέον θα κατατίθενται σε μορφή που θα είναι σε θέση να διαχειριστεί η 

υπηρεσία (π.χ. *.pdf, *.doc, *.txt, *.xls κ.λπ.) και αυτό σε συνεννόηση και με την έγγραφη σύμφωνη 

γνώμη της επίβλεψης. 

 

Οι μελέτες θα οργανωθούν και θα εκπονηθούν σε τρία στάδια: 

 

3.1. ΣΤΑΔΙΟ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ 

 

Περιλαμβάνει: 

 Την επικαιροποίηση της αρχιτεκτονικής αποτύπωσης. 

 Την επικαιροποίηση της αποτύπωσης των υφιστάμενων Η/Μ εγκαταστάσεων. 

 

Στη φάση αποτίμησης θα κατατεθεί Τεύχος Αποτύπωσης Υφιστάμενης Κατάστασης που θα 

περιλαμβάνει τα σχέδια των αποτυπώσεων καθώς και τεχνική έκθεση σύμφωνα με τα αναφερόμενα 

στις παραγράφους 2.1.1. και  2.1.5. 

 

3.2. ΣΤΑΔΙΟ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Περιλαμβάνει: 

 Μελέτη Ενεργειακής Απόδοσης 

 Σύνταξη ΣΑΥ-ΦΑΥ 

 

3.3. ΣΤΑΔΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 

Περιλαμβάνει: 

 Αρχιτεκτονική Μελέτη Εφαρμογής. 

 Μελέτη Εφαρμογής Η/Μ εγκαταστάσεων. 

 Εγκεκριμένη Μελέτη Ενεργητικής και Παθητικής Πυροπροστασίας. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Σύνταξη Τευχών Δημοπράτησης και έκδοση των απαιτούμενων πράξεων εκτέλεσης 

οικοδομικών εργασιών του άρθρου 28 του ν. 4495/2017. 

 

3.3.1. Τελικά Παραδοτέα Αρχιτεκτονικών, Η/Μ μελετών και Τευχών Δημοπράτησης 

 

Τα παραδοτέα των αρχιτεκτονικών, Η/Μ μελετών και τευχών δημοπράτησης αναφέρονται 

αναλυτικά στην υπουργική απόφαση (Ι.) της § 3 «ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ», ΦΑΣΗ 4: ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (Μελέτη 

Εφαρμογής). Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης των πιο πάνω ελάχιστων 

παραδοτέων σύμφωνα και με την § 3. 

Τονίζεται ιδιαίτερα ότι στα τεύχη δημοπράτησης θα περιλαμβάνεται το σύνολο των υλικών 

και των εργασιών που θα απαιτηθούν προκειμένου οι μελετώμενοι χώροι που αναφέρονται στο 

παρόν να παραδοθούν έτοιμοι προς χρήση στον κύριο του έργου από τον ανάδοχο της κατασκευής 

του.  

Τέλος περιλαμβάνεται η έκδοση όλων των απαιτούμενων αδειών και εγκρίσεων που θα 

καλύπτουν το σύνολο των πιο πάνω εργασιών και τις οποίες θα χρησιμοποιήσει η Υπηρεσία για 

την εκτέλεση του έργου. 

  

3.3.2. Τελικά Παραδοτέα Μελέτης Πυροπροστασίας 

 

 Η υφιστάμενη μελέτη Ενεργητικής και Παθητικής πυροπροστασίας, η οποία είναι 

εγκεκριμένη από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, θα πρέπει να επικαιροποιηθεί και να λάβει εκ νέου 

έγκριση, όπως αναφέρεται αναλυτικά στην παράγραφο 2.1.4.2.  

 Στα σχέδια των κατόψεων θα αποτυπώνονται όλοι οι χώροι του κτιρίου με τις χρήσεις τους, 

κύριοι και βοηθητικοί, με τα εμβαδά, τις στάθμες τους, τις θέσεις των ηλεκτρικών πινάκων και των 

διαγραμμάτων διαφυγής, τα όρια των πυροδιαμερισμάτων, των οδεύσεων διαφυγής, τις 

πυράντοχες θύρες και όλα τα μέτρα και τα μέσα πυροπροστασίας που θα υποδεικνύει η μελέτη, 

έγχρωμα, σε μία σειρά ηλεκτρονικής μορφής και σε 3 σειρές έντυπης μορφής.  

 

Συγκεντρωτικά τα παραδοτέα είναι: 

 Μελέτη Πυροπροστασίας (Παθητικής & Ενεργητικής) εγκεκριμένη από το Γραφείο 

Πυρασφάλειας της Διοίκησης Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης σε έντυπη (3 σειρές) 
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ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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και ηλεκτρονική μορφή. Αφορά όλα τα επίπεδα των κτιρίων 4,10,11,13 και 14 της επέκτασης της 

Πολυτεχνικής Σχολής. 

 Αρχιτεκτονικά Σχέδια επικαιροποιημένα και εγκεκριμένα από το Γραφείο Πυρασφάλειας 

της Διοίκησης Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης σε έντυπη (3 σειρές) και ηλεκτρονική 

μορφή. 
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3.4. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε εννέα (9) μήνες. Το χρονοδιάγραμμα εκπόνησης της μελέτης διαμορφώνεται ως εξής: 

Α/Α ΣΤΑΔΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
1ος 

μήνας 

2ος 

μήνας 

3ος 

μήνας 

4ος 

μήνας 

5ος 

μήνας 

6ος 

μήνας 

7ος 

μήνας 

8ος 

μήνας 

9ος 

μήνας 

1 Επικαιροποίηση σχεδίων - αποτύπωση          

2 Επικαιροποίηση μελέτης πυροπροστασίας          

3 
Έγκριση – Θεώρηση από το Γραφείο Πυρασφάλειας της 

Διοίκησης Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης 
         

4 Εκπόνηση Μελέτης Ενεργειακής Απόδοσης          

5 
Έκδοση απαιτούμενων διοικητικών πράξεων εκτέλεσης 

εργασιών 
         

6 
Σύνταξη μελετών εφαρμογής και λοιπών τευχών 

δημοπράτησης 
         

7 Έγκριση από την Αναθέτουσα Αρχή          
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Ο καθαρός χρόνος ολοκλήρωσης του αμιγώς μελετητικού αντικειμένου της σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες συμπεριλαμβανομένου του χρόνου έκδοσης 

αδειών και λήψης εγκρίσεων από τρίτες υπηρεσίες. Ο επιπρόσθετος χρόνος, στον οποίο περιλαμβάνονται οι διαδικασίες ελέγχου και έγκρισης των 

παραδοτέων της μελέτης από την Υπηρεσία, ορίζεται σε τρείς (3) μήνες. 
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4. ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ 

 

 Οι αμοιβές έχουν υπολογιστεί βάσει του Κανονισμού Προεκτιμώμενων αμοιβών Μελετών και 

Παροχής Τεχνικών και λοιπών συναφών Επιστημονικών Υπηρεσιών σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 

(Υπουργική Απόφαση ΔΝΣγ/32129/ΦΝ 466, ΦΕΚ 2519/Β/20-07-2017 – Έγκριση Κανονισμού 

Προεκτιμώμενων Αμοιβών μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών 

υπηρεσιών κατά τη διαδικασία της παρ.8 δ του άρθρου 53 του ν.4412/2016 – Α΄147). 

Η τιμή του συντελεστή (τκ) έχει ληφθεί από την εγκύκλιο 3/2019 του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών 

(Αρ. Πρωτ. ΔΝΣ/12546/ΦΝ439.6) και η τιμή του για το έτος 2019 είναι ίση με 1,218. 

 

Κοινά δεδομένα: 

Βασική ενιαία Τιμή Αφετηρίας αμοιβών ανά μ2  .............................................................. ΤΑο = 9,75€ 

Συντελεστής ................................................................................................................... τκ = 1,218 

 

Για συγκροτήματα κτιρίων, σύμφωνα με το Άρθρο ΟΙΚ.5 – Γενικές & Ειδικές Διατάξεις του Κανονισμού 

Προεκτιμώμενων αμοιβών Μελετών και Παροχής Τεχνικών και λοιπών συναφών Επιστημονικών 

Υπηρεσιών, η αμοιβή κάθε επί μέρους Μελέτης υπολογίζεται για κάθε κτίριο ξεχωριστά. 

 

Κτίριο 10 

 

Για τις αρχιτεκτονικές μελέτες, τις μελέτες αποτύπωσης (επικαιροποίηση), παθητικής και ενεργητικής 

πυροπροστασίας χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 1.1.1.  :  

 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100
178,3 ∗ 𝜏𝜅

3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛢 ∗ 𝜏𝜅 

 

 

Για όλες τις μελέτες, με εξαίρεση τη μελέτη αποτύπωσης, εφαρμόζεται ποσοστό αμοιβής για σύνταξη της 

μελέτης εφαρμογής χωρίς σύνταξη προηγούμενων σταδίων κατά την παρ. ΟΙΚ 5.15 : 

40%+(0,5*(25%+35%)) = 70% 
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22 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 5% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,40, μ=52,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 19.614,89 € * 0,05  = 980,74 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.235 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.2 και ορίζονται: 

κ=2,0, μ=35, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 942,84 € 
 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.235 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 3.2 και ορίζονται: 

κ=2,3, μ=45, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Α = 1.599,30 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.235 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

 

Α = 353,56 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.235 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,30, μ= 45,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

 

Α = 599,74 € 

 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.1 και ορίζονται: 

κ=2,4, μ=52, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

ΤΑο = 9,75€  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 15% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 7.845,96 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,035. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (παροχή και διανομή ύδατος πόλεως κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ=35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Α = 667,92  € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,035, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 208,72 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,035. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 667,92  € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,035, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 208,72 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΙΣΧΥΡΑ ΡΕΥΜΑΤΑ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,06. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (παροχή και διανομή ύδατος πόλεως κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,30 και μ=45,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.250,92 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΤΗΛΕΦΩΝΑ – DATA  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,02. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
Α = 441,10  € 
 
 
 
 

 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

  

 

  

 

28 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΕΡΙΣΜΟΣ  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,1. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,50 και μ= 45,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
Α = 1.887,06  € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΘΕΡΜΑΝΣΗ  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 κα ι τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,07. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.126,58 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 635 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,07, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 352,06 € 

 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΦΗ ΤΟΥ Κ.Ε.Ν.Α.Κ. ΣΤΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 

Η/Μ ΜΕΛΕΤΕΣ 

 
Η αμοιβή υπολογίζεται ως το 20% του συνόλου των αμοιβών των αρχιτεκτονικών και Η/Μ μελετών : 
 

Α = 3.826,63 € 

 
 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΑΥ-ΦΑΥ 

 
 
Κατά το άρθρο ΓΕΝ.6: 
 
Α= ΣΑi*β*τκ 
 
όπου ΣΑi= το σύνολο των προεκτιμώμενων αμοιβών των προς εκπόνηση μελετών 
 

𝛽 = 𝜅 +
𝜇

√ 𝛴𝛢𝑖
175 ∗ 𝜏𝜅

3

 

 
κ=0,40, μ=8,00,  

ΣΑi= 20.187,83 € 

β= 2,16 % 

 

Α = 581,67 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

 

Κατά το άρθρο ΓΕΝ.7 και για το σύνολο των απαιτούμενων τευχών 

Α = 8% * ΣΑi 

 

Α = 1.836,78 € 

 
 
Κτίριο 11 
 

Για τις αρχιτεκτονικές μελέτες, τις μελέτες αποτύπωσης (επικαιροποίηση), παθητικής και ενεργητικής 

πυροπροστασίας χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 1.1.1.  :  

 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100
178,3 ∗ 𝜏𝜅

3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛢 ∗ 𝜏𝜅 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Για όλες τις μελέτες, με εξαίρεση τη μελέτη αποτύπωσης, εφαρμόζεται ποσοστό αμοιβής για σύνταξη της 

μελέτης εφαρμογής χωρίς σύνταξη προηγούμενων σταδίων κατά την παρ. ΟΙΚ 5.15: 

40%+(0,5*(25%+35%)) = 70% 

 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 5% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,40, μ=52,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Α = 30.788,56 € * 0,05  = 1.539,43 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.465 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.2 και ορίζονται: 

κ=2,0, μ=35, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 1.016,00 € 
 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.465 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 3.2 και ορίζονται: 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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κ=2,3, μ=45, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 1.723,68 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.465 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

 

Α = 381,00 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.465 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,30, μ= 45,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

 

Α = 646,38 € 

 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.1 και ορίζονται: 

κ=2,4, μ=52, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

ΤΑο = 9,75€  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 15% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 12.315,42 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,035. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (παροχή και διανομή ύδατος πόλεως κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ=35,00. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

  
Α = 1.009,99  € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,035, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 315,62 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,035. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.009,99 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,035, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 315,62 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΙΣΧΥΡΑ ΡΕΥΜΑΤΑ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,06. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (παροχή και διανομή ύδατος πόλεως κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,30 και μ=45,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.896,17 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΤΗΛΕΦΩΝΑ – DATA  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2 

  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,02. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 662,86 € 
 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΕΡΙΣΜΟΣ  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,1. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,50 και μ= 45,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α =2.888,29 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΘΕΡΜΑΝΣΗ  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2 

  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 κα ι τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,07. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.718,15 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,07, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 536,92 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΜΕΓΑΦΩΝΑ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.100 μ2  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 κα ι τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,05. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.325,70 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΦΗ ΤΟΥ Κ.Ε.Ν.Α.Κ. ΣΤΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 

Η/Μ ΜΕΛΕΤΕΣ 

 
Η αμοιβή υπολογίζεται ως το 20% του συνόλου των αμοιβών των αρχιτεκτονικών και Η/Μ μελετών 
 

Α = 5.860,25 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΑΥ-ΦΑΥ 

 
Κατά το άρθρο ΓΕΝ.6: 
 
Α= ΣΑi*β*τκ 
 
όπου ΣΑi= το σύνολο των προεκτιμώμενων αμοιβών των προς εκπόνηση μελετών. 
 

𝛽 = 𝜅 +
𝜇

√ 𝛴𝛢𝑖
175 ∗ 𝜏𝜅

3

 

 
κ=0,40, μ=8,00,  

ΣΑi = 31.671,02 € 

β= 1,91 % 

 

Α = 796,58 € 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

 

Κατά το άρθρο ΓΕΝ.7 και για το σύνολο των απαιτούμενων τευχών 

Α = 8% * ΣΑi 

 

Α = 2.812,92 € 

 

 

Κτίριο 14 

 

Για τις αρχιτεκτονικές μελέτες, τις μελέτες αποτύπωσης (επικαιροποίηση), παθητικής και ενεργητικής 

πυροπροστασίας χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 1.1.1.  :  

 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100
178,3 ∗ 𝜏𝜅

3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛢 ∗ 𝜏𝜅 

 

 

Για όλες τις μελέτες, με εξαίρεση τη μελέτη αποτύπωσης, εφαρμόζεται ποσοστό αμοιβής για σύνταξη της 

μελέτης εφαρμογής χωρίς σύνταξη προηγούμενων σταδίων κατά την παρ. ΟΙΚ 5.15: 

40%+(0,5*(25%+35%)) = 70% 

 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 5% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,40, μ=52,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Α = 48.614,41 € * 0,05  = 2.430,72 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.644 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.2 και ορίζονται: 

κ=2,0, μ=35, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 1.071,97 € 
 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.644 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 3.2 και ορίζονται: 

κ=2,3, μ=45, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 1.818,84 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.644 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

 

Α = 401,99 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 2.644 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,30, μ= 45,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

 

Α = 682,07 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.1 και ορίζονται: 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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κ=2,4, μ=52, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

ΤΑο = 9,75€  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 15% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 19.445,77 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2 

  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,035. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (παροχή και διανομή ύδατος πόλεως κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ=35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
  
Α = 1.534,09  € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΥΔΡΕΥΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

  

 

  

 

44 

 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,035, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η προεκτιμώμενη αμοιβή για την επικαιροποίηση- αποτύπωση 
για την Ύδρευση είναι η: 
 

Α = 479,40 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,035. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.534,09 € 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,035, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 479,40 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΙΣΧΥΡΑ ΡΕΥΜΑΤΑ 

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,06. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (παροχή και διανομή ύδατος πόλεως κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,30 και μ=45,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
Α = 2.887,64 € 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΤΗΛΕΦΩΝΑ – DATA  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,02. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 1.000,03 € 
 

 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΕΡΙΣΜΟΣ  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√𝛦 ∗
(𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 και τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,1. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,50 και μ= 45,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 4.444,06 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΘΕΡΜΑΝΣΗ  

 

Για τις ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 3.1.1  : 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛨𝛭 ∗ 𝜏𝜅 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.2 και το ΟΙΚ.1.1.1 (πίνακας Ια) ορίζονται οι παρακάτω συντελεστές : 

ΣΒν=1,71 , Ε=εμβαδόν, τκ= 1,218, ΤΑο = 9,75€  

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ.3.1.3 κα ι τον πίνακα Ιδ,  ΣΗΜ=0,07. 

 Κατά το άρθρο ΟΙΚ3.1.4 και τον πίνακα Ιε (ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού κ.λπ.) λαμβάνονται 

κ= 2,00 και μ= 35,00. 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το 
ορίζει η υπηρεσία). 

 Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 120% 
(προσαύξηση 20% λόγω κτιρίου κατηγορίας IV (βλέπε άρθρο ΟΙΚ.3.1.5 σελ.25786)  

 
 
Α = 2.633,66 € 
 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 1.900 μ2  

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣHM=0,07, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Α = 823,02 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΦΗ ΤΟΥ Κ.Ε.Ν.Α.Κ. ΣΤΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 

Η/Μ ΜΕΛΕΤΕΣ 

 
Η αμοιβή υπολογίζεται ως το 20% του συνόλου των αμοιβών των αρχιτεκτονικών και Η/Μ μελετών 
 

Α = 8.333,35 € 

 
 
 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΑΥ-ΦΑΥ 

 
Κατά το άρθρο ΓΕΝ.6: 
 
Α= ΣΑi*β*τκ 
 
όπου ΣΑi= το σύνολο των προεκτιμώμενων αμοιβών των προς εκπόνηση μελετών. 
 

𝛽 = 𝜅 +
𝜇

√ 𝛴𝛢𝑖
175 ∗ 𝜏𝜅

3

 

 

κ=0,40, μ=8,00,  

ΣΑi = 45.496,74 € 

β= 1,74 % 

 

Α = 1.035,30 € 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

 

Κατά το άρθρο ΓΕΝ.7 και για το σύνολο των απαιτούμενων τευχών 

Α = 8% * ΣΑi 

 

Α = 4.000,01 € 

 

Κτίριο 4 

 

Για τις μελέτες παθητικής και ενεργητικής πυροπροστασίας και αποτύπωσης (επικαιροποίηση),  

χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 1.1.1.  :  

 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛢 ∗ 𝜏𝜅 

 

Για όλες τις μελέτες, με εξαίρεση τη μελέτη αποτύπωσης, εφαρμόζεται ποσοστό αμοιβής για σύνταξη της 

μελέτης εφαρμογής χωρίς σύνταξη προηγούμενων σταδίων κατά την παρ. ΟΙΚ 5.15 : 

40%+(0,5*(25%+35%)) = 70% 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 331 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.2 και ορίζονται: 

κ=2,0, μ=35, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 228,40 € 
 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 331 μ2  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Κατά το άρθρο ΟΙΚ 3.2 και ορίζονται: 

κ=2,3, μ=45, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 20% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 386,41 € 
 
 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 331 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 30% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

 

Α = 128,48 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 331 μ2  

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 30% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,30, μ= 45,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

 

Α = 217,36 € 

 

Κτίριο 13 

 

Για τις μελέτες παθητικής και ενεργητικής πυροπροστασίας και αποτύπωσης (επικαιροποίηση),  

χρησιμοποιείται ο γενικός τύπος της παρ. ΟΙΚ 1.1.1.  :   

 

𝐴 =

{
 

 

𝜅 +
𝜇

√
𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 100

178,3 ∗ 𝜏𝜅
3

}
 

 

∗ 1,06 ∗ 𝛦 ∗ (𝛵𝛢𝜊) ∗ 𝛴𝛣𝜈 ∗ 𝛴𝛢 ∗ 𝜏𝜅 

 

Για όλες τις μελέτες, με εξαίρεση τη μελέτη αποτύπωσης, εφαρμόζεται ποσοστό αμοιβής για σύνταξη της 

μελέτης εφαρμογής χωρίς σύνταξη προηγούμενων σταδίων κατά την παρ. ΟΙΚ 5.15 : 

40%+(0,5*(25%+35%)) = 70% 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 4.115,3 μ2  

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 1.2 και ορίζονται: 

κ=2,0, μ=35, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 10% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 753,87 € 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 4.115,3 μ2 

Κατά το άρθρο ΟΙΚ 3.2 και ορίζονται: 

κ=2,3, μ=45, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση της υπάρχουσας μελέτης 10% (το ορίζει 
η υπηρεσία) 
 

Α = 1.280,07 € 
 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 4.115,3 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 

Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,00, μ=35,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 2%  

 

Α = 565,40 € 

 

 ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Μελετώμενη επιφάνεια κτιρίου ........................................................................................  Ε = 4.115,3 μ2 

 

Κατά το Άρθρο ΓΕΝ 8.1, την παρ.1.3 του άρθρου ΟΙΚ.1 και την παρ. ΟΙΚ 5.5 ορίζονται: 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Ποσοστό αμοιβής: 100*(0,75*0,35)= 26,25% (75% του ποσοστού της αμοιβής προμελέτης) 

 

Ποσοστό επί της αμοιβής νέας μελέτης για την επικαιροποίηση των διαθέσιμων σχεδίων 20% (το ορίζει η 

υπηρεσία) 

 

κ=2,30, μ= 45,00, ΣΑ=1, ΣΒν=1,71 (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV – ΚΤΙΡΙΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Συντελεστής του ΤΑο 3%  

 

Α = 960,05 € 

 

 

Η συνολική προεκτιμώμενη αμοιβή ανά μελέτη και κατά κτίριο παρουσιάζεται αναλυτικά 

στον παρακάτω πίνακα: 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Επικαιροποίηση αποτύπωσης 980,74 1.539,43 2.430,72 4.950,89

Μελέτη Παθητικής Πυροπροστασίας 228,40 942,84 1.016,00 753,87 1.071,97 4.013,08

Αποτύπωση Παθητικής 

Πυροπροστασίας
128,48 353,56 381,00 565,40 401,99 1.830,43

Μελέτη Ενεργητικής 

Πυροπροστασίας
386,41 1.599,30 1.723,68 1.280,07 1.818,84 6.808,30

Αποτύπωση Ενεργητικής 

Πυροπροστασίας
217,36 599,74 646,38 960,05 682,07 3.105,60

Αρχιτεκτονικές μελέτες 7.845,96 12.315,42 19.445,77 39.607,15

Η/Μ μελέτες 6.041,50 10.511,17 14.033,56 30.586,23

Αποτύπωση Η/Μ μελετών 

(Ύδρευση, Αποχέτευση, Θέρμανση)
769,50 1.168,17 1.781,82 3.719,49

Κ.Ε.Ν.Α.Κ. 3.826,63 5.860,25 8.333,35 18.020,23

Σύνταξη ΣΑΥ-ΦΑΥ 61,31 581,67 796,58 153,04 1.035,30 2.627,90

Τεύχη Δημοπράτησης 76,85 1.836,78 2.812,92 284,75 4.000,01 9.011,31

ΣΥΝΟΛΟ 1 1.098,81 25.378,22 38.771,00 3.997,18 55.035,40 124.280,61

Απρόβλεπτα 15% 164,82 3.806,73 5.815,65 599,58 8.255,31 18.642,09

ΣΥΝΟΛΟ 2 1.263,63 29.184,95 44.586,65 4.596,76 63.290,71 142.922,70

ΦΠΑ 24% 303,27 7.004,39 10.700,80 1.103,22 15.189,77 34.301,45

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.566,90 36.189,34 55.287,45 5.699,98 78.480,48 177.224,15

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΜΟΙΒΗ (€)

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΜΟΙΒΗ – ΚΤΙΡΙΟ 14 (€)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ 

– ΚΤΙΡΙΟ 10 (€)

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΜΟΙΒΗ – ΚΤΙΡΙΟ 11 (€)

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΜΟΙΒΗ – ΚΤΙΡΙΟ 4 (€)

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΜΟΙΒΗ – ΚΤΙΡΙΟ 13 (€)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Η  εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 142.922,70 € (χωρίς ΦΠΑ) και  περιλαμβάνει  τις  

προεκτιμώμενες αμοιβές των παρακάτω επιμέρους κατηγοριών μελετών:  

 

1. 63.917,32 € για μελέτες κατηγορίας 6 – Αρχιτεκτονικές Μελέτες Κτιριακών Έργων 

2. 57.735,39 € για μελέτες κατηγορίας 9 – Μελέτες Μηχανολογικές, Ηλεκτρολογικές, 

Ηλεκτρονικές 

3. 2.627,90 € για μελέτη ΣΑΥ - ΦΑΥ 

  

18.642,09 € για απρόβλεπτες δαπάνες   

και 34.301,45 € για Φ.Π.Α. 24% 

 

ΣΥΝΟΛΟ (με Φ.Π.Α.) : 177.224,15 € 

 

Η προεκτιμώμενη αμοιβή για τα Τεύχη Δημοπράτησης επιμερίστηκε διά του δύο και περιλαμβάνεται 

στις παραπάνω προεκτιμώμενες αμοιβές των μελετών κατηγορίας 6 και 9. 

 

Με βάση τα ως άνω, οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν: 

 

 Για την κατηγορία μελέτης 6 – Αρχιτεκτονικές Μελέτες Κτιριακών Έργων :  

Μελετητικό πτυχίο Β΄ τάξης και άνω 

 

 Για την κατηγορία μελέτης 9 – Μελέτες Μηχανολογικές, Ηλεκτρολογικές, Ηλεκτρονικές : 

Μελετητικό πτυχίο Γ΄ τάξης και άνω 

 

Οι προσφέροντες απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται 

στο κράτος εγκατάστασής τους. Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται 

να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Μελετητών ή Γραφείων Μελετών στις ως άνω κατηγορίες. Οι 

προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε λοιπά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 

είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα Μητρώα του Παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α΄ του 

ν.4412/2016.  

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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Οι υπόλοιπες απαιτήσεις όσον αφορά την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα αναφέρονται 

αναλυτικά στο τεύχος της Διακήρυξης της παρούσας μελέτης. 

 

 

5. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Η Σύμβαση χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων με ΚΑΕ 2018ΣΜ54600012 

και τίτλο «Σύνταξη μελετών (Τοπογραφικών, Αρχιτεκτονικών, Στατικών, Ηλεκτρολογικών, 

Μηχανολογικών, Γεωλογικών, Γεωτεχνικών κ.α.)» 

 

 

6. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 86 του Ν.4412/2016 και της υπ’αριθμ.Εγκ.7/ ΔΝΣγ/ οικ.23608/ Φ.ΕΓΚΥΚΛ./ 

30.03.2017 εγκυκλίου του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών (βλ. – σε ό,τι αφορά κτιριακά έργα: 

γ) επιλέχθηκε δημοπράτηση της μελέτης με τίτλο «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και 

σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 της 

Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Μελετών & 

Εκτέλεσης Έργων με Ανοικτή Διαδικασία με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά  βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 14/07/2020 
 

Οι συντάξαντες 
 
 
 

Ευτυχία Ουσταπασίδου 
Πολιτικός Μηχανικός 

 
 
 

Θεοδόσιος Πεξαράς 
Μηχανολόγος Μηχανικός 

    Θεσσαλονίκη, 14/07/2020 
 

   Η Προϊσταμένη του    
Τμήματος 

  Προγραμματισμού και  
Μελετών  

 
 
 
    
 

     Ελισάβετ Τσόγκα 
     Πολιτικός Μηχανικός 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 
Θεσσαλονίκη, 14/07/2020 

Η Προϊσταμένη 
της Δ/νσης Προγραμματισμού,  
Μελετών και Εκτέλεσης Έργων 

 
 
 
 
 
 

Στυλιανή Τζανάκη 
Μηχανολόγος Μηχανικός 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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7. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΧΕΔΙΑ 

 

Η τοποθεσία των μελετώμενων κτιρίων του συγκροτήματος της Επέκτασης της Πολυτεχνικής φαίνεται 

στην παρακάτω εικόνα: 

 

 

 

 

Ακολουθεί πίνακας και σειρά αρχιτεκτονικών, ηλεκτρομηχανολογικών σχεδίων και σχεδίων 

ενεργητικής και παθητικής πυροπροστασίας ανά κτίριο και κατηγορία. 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝΑ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

ΚΤΙΡΙΟ 10 

 

Αρχιτεκτονικά 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Α-Ε.Κ10.01) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΤΟΜΗ Τ4-Τ4 (Αριθμ. Σχεδ. Α-Ε.Κ10.07) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΒΟΡΕΙΑ & ΝΟΤΙΑ ΟΨΗ (Αριθμ. Σχεδ. Α-Ε.Κ10.14) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΔΥΤΙΚΗ ΟΨΗ (Αριθμ. Σχεδ. Α-Ε.Κ10.15) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΤΟΜΕΣ Τ3-Τ3, Τ4-Τ4 & Τ5-Τ5 (Αριθμ. Σχεδ. Α14) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΟΨΗ (Αριθμ. Σχεδ. Α15) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ & ΔΥΤΙΚΗ ΟΨΗ (Αριθμ. Σχεδ. Α-Ε.Κ10.13) 

 

Ηλεκτρομηχανολογικά 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΥΔ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Αριθμ. Σχεδ. ΥΔ-5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΑΠ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Αριθμ. Σχεδ. ΑΠ-5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛΣ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛΣ-5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛΣ-6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ-ΚΑΤΟΨΕΙΣ (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛΕ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΣΧΥΡ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25(Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΣΧΥΡ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΓΡ. ΔΙΑΓΡ. ΠΙΝΑΚΩΝ(Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΣΘ.ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25(Αριθμ. Σχεδ. ΑΡ-1) 

 

Παθητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.01) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.02) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.03) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 34.15 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.04) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.05 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.05) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΤΟΜΗ τ4-τ4 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.06) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΤΟΜΗ τ5-τ5 (Αριθμ. Σχεδ. Π10.07) 

 

Ενεργητική Πυροπροστασία 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 10 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 34.15 & +35.25 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.4) 
 

 

ΚΤΙΡΙΟ 11 

 

Αρχιτεκτονικά 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Α-Ε.Κ11.01-R2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΤΟΜΕΣ Τ6-Τ6, Τ6-Τ7 & Τ8-Τ8 (Αριθμ. Σχεδ. Α5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΟΨΗ (Αριθμ. Σχεδ. Α6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΣΧΕΔΙΟ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Α7) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΕΣ ΤΟΜΕΣ ΟΨΗΣ (Αριθμ. Σχεδ. Α11) 
 
 

Ηλεκτρομηχανολογικά 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΕΓΚΑΤ. ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΑΘΜ. +22.25,+26.50,+30.75 & ΚΑΤΑΚ. ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Αριθμ. Σχεδ. ΥΔ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜ. +22.25  (Αριθμ. Σχεδ. ΑΠ-16) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΣΧΥΡ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜ. +22.25(Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΔΙΑΓΡ. ΗΛΕΚΤΡ. ΠΙΝΑΚΩΝ & ΔΙΑΓΡ. ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΠΙΝΑΚΩΝ  (Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-4) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΔΙΑΓΡ. ΗΛΕΚΤΡ. ΠΙΝΑΚΩΝ & ΔΙΑΓΡ. ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΠΙΝΑΚΩΝ  (Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-17) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΣΘΕΝ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ & ΕΓΚΑΤ. ΣΥΣΤΗΜ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ-ΚΑΤΟΨΗ 

ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΑΡ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΕΓΚΑΤ. ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ ΣΤΑΘΜ. +22.25,+26.50,+30.75, ΔΩΜΑΤΟΣ (Αριθμ. Σχεδ. ΕΞ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΗΜ.Κ11.Θ-01) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 – ΔΙΑΓΡ. ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΓΡ. FAN COIL UNITS (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛ-18) 

 

Παθητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Π2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Π3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.00 (Αριθμ. Σχεδ. Π4) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΤΟΜΗ τ6-τ6, τ7-τ7 και τ8-τ8 (Αριθμ. Σχεδ. Π5) 

 

Ενεργητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.1) 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 11 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.3) 

 
 

ΚΤΙΡΙΟ 14 

 

Αρχιτεκτονικά 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Α14Β1.1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Α14Β1.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Α14Β2.1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Α14Β2.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΤΟΜΗ Τ11-Τ11 (Αριθμ. Σχεδ. Α67) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΤΟΜΗ Τ12-Τ12 (Αριθμ. Σχεδ. Α68) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΤΟΜΗ Τ14-Τ14 (Αριθμ. Σχεδ. Α70) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΟΨΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ (Αριθμ. Σχεδ. Α73) 

 

Ηλεκτρομηχανολογικά 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΑΠ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. ΑΠ-2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΔΙΑΓΡ. ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Αριθμ. Σχεδ. ΑΠ-6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤ. ΑΣΘΕΝ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΑΡ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤ. ΑΣΘΕΝ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +26.50 (Αριθμ. Σχεδ. ΑΡ-2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΕΞ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. ΕΞ-2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤ. ΙΣΧΥΡ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤ. ΙΣΧΥΡ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +26.50 (Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΗΛΕΚΤΡ. ΕΓΚΑΤ. ΙΣΧΥΡ. ΡΕΥΜΑΤΩΝ- ΔΙΑΓΡ. ΗΛΕΚΤΡ. ΠΙΝΑΚΩΝ & ΔΙΑΓΡ. ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

ΠΙΝΑΚΩΝ  (Αριθμ. Σχεδ. ΗΛ-5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΑΕΡΙΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΚΑ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΑΕΡΙΟΥ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Αριθμ. Σχεδ. ΚΑ-3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛ-2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΔΙΑΓΡ. ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛ-5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΔΙΑΓΡ. ΘΕΡΜΑΝΤ. ΣΩΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΓΡ. FAN COIL UNITS (Αριθμ. Σχεδ. ΚΛ-6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. ΥΔ-1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΕΓΚΑΤ. ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. ΥΔ-2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΔΙΑΓΡ. ΥΔΡΕΥΣΗΣ (Αριθμ. Σχεδ. ΥΔ-5)  

 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΚΑΤΟΨΗ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ-ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ +23.75 (Αριθμ. Σχεδ. ΥΠ-1) 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΚΤΙΡΙΟ 14 – ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ (Αριθμ. Σχεδ. ΥΠ-2) 

 

Παθητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Π2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Π3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.00 (Αριθμ. Σχεδ. Π4) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 39.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Π7) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Π8) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.00 (Αριθμ. Σχεδ. Π9) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 39.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π10) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 42.70 (Αριθμ. Σχεδ. Π11) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β2 - ΤΟΜΗ τ14-τ14 (Αριθμ. Σχεδ. Π12) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1 - ΤΟΜΗ τ13-τ13 (Αριθμ. Σχεδ. Π13) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1-14Β2 - ΤΟΜΗ τ15-τ15 (Αριθμ. Σχεδ. Π14) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14Β1-14Β2 - ΤΟΜΗ τ12-τ12 (Αριθμ. Σχεδ. Π15) 

 

Ενεργητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 14 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.00 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.4) 

 

ΚΤΙΡΙΟ 13 

 

Παθητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Π2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Π3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.00 (Αριθμ. Σχεδ. Π4) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 39.25 (Αριθμ. Σχεδ. Π5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 42.70 (Αριθμ. Σχεδ. Π6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 46.15 (Αριθμ. Σχεδ. Π7) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΔΩΜΑΤΟΣ (Αριθμ. Σχεδ. Π8) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΤΟΜΗ τ9-τ9 (Αριθμ. Σχεδ. Π9) 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Τμήμα Προγραμματισμού και Μελετών 

 
ΤΙΤΛΟΣ: «Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης για την αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 
της Επέκτασης της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.» ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
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 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΤΟΜΗ τ10-τ10 (Αριθμ. Σχεδ. Π10) 

 

Ενεργητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 22.25 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 30.75 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 35.00 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.4) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 39.25 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.5) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 42.70 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.6) 

 ΚΤΙΡΙΟ 13-14α - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 46.15 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.7) 

 

ΚΤΙΡΙΟ 4 

 

Παθητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 23.75 (Αριθμ. Σχεδ. Π1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Π2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 31.13 (Αριθμ. Σχεδ. Π3) 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΤΟΜΗ τ1-τ1, τ2-τ2 (Αριθμ. Σχεδ. Π4) 

 

Ενεργητική Πυροπροστασία 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 23.75 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.1) 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 26.50 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.2) 

 ΚΤΙΡΙΟ 4 - ΚΑΤΟΨΗ ΣΤΑΘΜΗΣ + 31.13 (Αριθμ. Σχεδ. Ε.Π.3) 

 

 

Τα παραπάνω σχέδια διατίθενται σε μορφή jpg. στο ακόλουθο link: 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1F7tEb07rPs14SToOI5c8T1_5tfuB3SuU?usp=sharing 
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